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Вступ. 

Небулайзер – це пристрій, який застосовують для доставки лікарського 

препарату в дихальні шляхи дитини шляхом перетворення рідких лікарських 

речовин у дрібнодисперсний туман [1]. 

Мета роботи. 

Дослідження обізнаності населення України, щодо показань до 

застосування небулайзерів для лікування захворювань різної етіології верхніх 

дихальних шляхів у дітей до 18 років. 

Небулайзер потрібен для доставки лікарських речовин у нижні дихальні 

шляхи, тому основними показаннями для небулайзерної терапії є такі хвороби: 

бронхіальна астма, круп, муковісцидоз, пневмонія, бронхіт, епіглотит та 

респіраторно-синцитіальний вірус [2]. 

Результати та обговорення. 

Проведено анонімне дослідження серед батьків дітей до 18 років, щодо 

показань до застосування небулайзерів для лікування захворювань різної 

етіології верхніх дихальних шляхів у дітей до 18 років. У опитування взяло 

участь 22 респондента. 

На перше питання: «Чи знаєте Ви, що таке небулайзер?» 9.1% дало 

негатину відповідь. (рис. 1) 
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Рис. 1 Статистика освідомлення про небулайзер 

 

Небулізація може бути корисною при короткочасному хрипі або 

симптомах астми. Для дітей із повторними епізодами хрипів або астми 

використання інгаляторів доречніше. Інгалятори мають багато переваг, 

порівняно з небулайзерами для тривалого використання. [3] 

На питання: «Чи призначав вашій дитині лікар при захворюваннях 

дихальних шляхів інгаляції через небулайзер?» ми отримали 77,3% позитивних 

відповідей (рис. 2) та на питання «В яких випадках частіше призначали 

небулайзер?» було отримано більше всього відповідей на фарингіт. (рис. 3) 

 

Рис. 2 Статистика призначення інгаляцій через небулайзер лікарем 
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Рис. 3 Статистика причин призначення небулайзера 

Ліки, що використовуються в небулайзері, можуть бути 

бронходилататором (ліки, які знімають напружені м'язи навколо дихальних 

шляхів або бронхів), стероїди, антибіотики та гіпертонічний фізіологічний 

розчин. Найбільш поширеними ліками є бронходилататор (сальбутамол або 

ліво-сальбутамол), що використовується для дітей з астмою або хрипами. 

Стероїди іноді можуть використовуватися з небулайзером для вирішення 

конкретних проблем, таких як вірусний круп, муковісцидоз або астма. 

Антибіотики використовуються у дітей з бронхоектаз або муковісцидозом. 

Гіпертонічний сольовий розчин (3% або 7%) використовується для дітей з 

бронхіолітом та муковісцидозом. 

З опитування,ми можемо зробити висновки, що більшість батьків 

використовують беродуал та інші засоби в лікуванні своїх дітей (Рис. 4) 

 

Рис. 4 Статистика використаних препаратів для небулайзера 
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Рис. 5 Статистика використання небулайзера перед сном 

Згідно даному питанню, було виявлено, порушення режиму використання 

приладу,так як 52,4 %використовували небулайзер перед сном. (Рис. 5) 

Інгаляції, призначені для розрідження мокротиння, робляться за кілька 

годин до сну. За цей час пацієнт,бо за цей час пацієнт може відкашлятися. В 

іншому випадку відбудеться застій мокротиння, внаслідок чого потім з'явиться 

продуктивний кашель. [4] 

 

Рис. 6 Статистика використання небулайзера для лікування ГРВІ 

Також, 57,9 % не дотримувалися норм використання небулайзерів. 

(Рис. 6) Не варто робити інгаляції небулайзером у випадках, коли вони будуть 

неефективні: при легких застудах, що вражають лише верхні дихальні 

шляхи-порожнину носа та горлянку. Дрібні частки ліків не осідають на їх 
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стінках, а проходячи глибше, і лікування не дасть бажаного результату. 

Висновок. Більшість людей вважають, що розпилення може полегшити 

будь-які респіраторні симптоми, такі як кашель, задишка, хрипи та утруднене 

дихання. Небулізація необхідна не для всіх кашлю та застуди. Ви не повинні 

використовувати небулайзер без попереднього визначення причин кашлю або 

хвороби вашої дитини. Небулайзер слід використовувати лише за 

рекомендацією лікаря та не слід повторювати, якщо не рекомендовано. 

Матеріали та методи. 
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